TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACION

EXTRACTO del Acuerdo de la Presidencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, mediante el cual se aprueban los Lineamientos para la elaboración del Informe Anual de Labores del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Al margen un sello con el Escudo Nacional, que dice: Estados Unidos Mexicanos.- Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

Extracto del Acuerdo de la Presidencia del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación, mediante el cual se aprueban los LINEAMIENTOS PARA LA ELABORACIÓN DEL INFORME ANUAL DE LABORES DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, con fundamento en los artículos 99, tercer párrafo, de la Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos; 191, fracción XXI, de la Ley Orgánica del Poder Judicial de la Federación; 13, fracción III, del Reglamento Interno del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación; 20 y 21 de los Lineamientos para la elaboración, modificación y emisión de instrumentos normativos del Tribunal Electoral del Poder Judicial de la Federación.

El presente acuerdo, puede ser consultado en la dirección electrónica siguiente:

https://bit.ly/2Q1YaSi

www.dof.gob.mx/2018/TEPJF/Lineamientos Informe 291118.pdf

Ciudad de México a 29 de noviembre de 2018.- El Director General de Asuntos Jurídicos, **Andrés Carlos Vázquez Murillo**.- Rúbrica.

(R.-476369)